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Tema: Eksamensklar — procent

Frederik Nims treeningsopgaver- Find det
hele (procent)

Til en fest danser 75% af gaesterne, hvilket svarer til 90 gaester. Hvor mange deltager i
festen?
Pa en fabrik er der 5 ledere, hvilket svarer til 6% af de ansatte. Hvor mange er ansat i alt?

3. Telefonen er 49% opladet og kan holde 7 timer. Hvor laenge kan den holde, i alt?
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12.

13.
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15.

En telefon er 45% opladet og kan holde 6 timer. Hvis den oplades yderligere 30%. Hvor
lenge kan den sa holde?

| en gruppe pa 40 studerende er 30% af dem piger. Hvor mange af dem er piger?

| en bgrnehave er 80% af bgrnene til stede i dag, hvilket svarer til 24 bgrn. Hvor mange
barn er der i alt i bgrnehaven?

Pa en skole er der 10 lzerere, hvilket svarer til 20% af personalet. Hvor mange personer er
ansat i alt?

Et selskab har 15 kontorer, hvilket udggr 25% af alle kontorerne. Hvor mange kontorer har
selskabet i alt?

Pa en restaurant bestar 15% af menuen af vegetariske retter. Hvis der er 12 vegetariske
retter pa menuen, hvor mange retter er der i alt?

| en kgbmandsbutik udgegr 30% af varerne frugt og grgnt. Hvis der er 120 varer i alt, hvor
mange af dem er frugt og grgnt?

| en forlystelsespark er 20% af forlystelserne lukket, hvilket svarer til 8 forlystelser. Hvor
mange forlystelser er der i alt i parken?

En fitnessklub har 200 medlemmer, hvilket udggr 40% af det maksimale antal medlemmer.
Hvor mange medlemmer kan klubben maksimalt have?

| en koncertsal er 60% af seederne optaget, hvilket svarer til 480 saeder. Hvor mange saeder
er derialti koncertsalen?

Pa et hospital er 35% af sengene optaget, hvilket svarer til 70 senge. Hvor mange senge er
der i alt pa hospitalet?

Et firma har 18 ansatte, hvilket udggr 15% af arbejdsstyrken. Hvor mange ansatte har
firmaeti alt?
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